
 

 

 

MICROBLADING – INFORMACIJE ZA KLIJENTE 

                        

Microblading predstavlja jedinstvenu, umetničku i  vrlo preciznu metodu.   

 Specijalnim nožićem – microblade-om, iscrtavaju se dlačice različitih debljina i  
dužina u smeru rasta prirodnih dlačica.  

  Ovim tretmanom se ne postiže efekat jake večernje šminke, već potpuno prirodan izgled obrva.  

Kome je namenjena ova metoda?  

Ova metoda namenjena je svim damama koje žele da dopune nedostatke svojih prirodnih obrva, kao što 
su oblik, gustina i simetrija, kao i damama, koje su potpuno izgubile svoje prirodne obrve  

Ko nije kandidat za ovaj tretman i šta je važno da znate?  

• Trudnice  – nije dokazano da  postoji opasnost od tretmana na trudnice.  Medjutim,u trudnoći su 
moguće razne komplikacije,  npr.   ukoliko bi došlo do spontanog pobačaja, neko bi mogao to da 
dovede u vezu sa tretmanom i iz tog razloga, trudnicama ne radim  tretman microblading-a 

• Dojilje – mogle bi da rade tretman, ali  isključivo bez upotrebe anestetika.  

• Osobe koje pate od seboreičnog dermatitisa  –  to je kožno oboljenje,  koje se javlja u vidu 
crvenila,  perutanja i pojave sitnih belih bubuljičica. Na takvoj koži,  pigment ne bi mogao da se 
zadrži  

• Osobe koje imaju keloide  –  keloidi su ispupčeni ožiljci.   Inače,  kada su ožiljci  u pitanju,  ukoliko 
su ravni i  udubljeni,  može se raditi tretman.  

• Osobe koje imaju jako vidne krvne sudove u predelu obrva  –  zbog mogućnosti od obilnog 
krvarenja.  

• Osobe koje boluju od neke bolesti  ili uzimaju neke lekove dužne su to da prijave 
artistu, kao i  da se konsultuju sa svojim lekarom o tome da li  mogu da rade tretman  

• Ukoliko je klijentkinja radila botoks ,  neophodno je da prođe bar 2 nedelje, pre tretmana 
microblading-a 

• Ukoliko klijentkinje već imaju neku staru tetovažu ,  mora da postoji  jak kontrast,  jer bi moglo da 
se desi u roku od 7 dana da se iscrtane dlačice stope sa starom bojom i da se uopšte ne vide.  

Iscrtavanje oblika i merenje simetrije  

Svako lice ima precizno definisan deo gde se nalaze obrve, a njihov oblik diktiraju:  

• Nosna kost  

• Čeona kost  

• Arkada  

• Razmak između očiju  

• Zlatni presek  



Zlatni presek predstavlja proporciju :  1 :  1,618. To je proporcija u kojoj se nalaze svi oblici  u prirodi 
(sve biljke i  životinje), koja prija ljudskom telu i  koja se smatra lepom.  

Zlatni presek određujemo uz pomoć specijalnog šestara – Leonardov šestar.  

 

 

Simetrija  

Simetriju merimo uz pomoć specijalne aplikacije za merenje simetrije.  

 

Oblik obrva formiramo isključivo dok su klijentu oči zatvorene, jer su jedino tada mimični mišići u 
stanju mirovanja.  Čim klijent otvori oči,  obrve mogu znatno promeniti  oblik, kao i u zavisnosti od 
raspoloženja. Tako se oblik obrva razlikuje kada smo napeti,  nervozni, ljuti,  iznenađeni, uzbuđeni, 
veseli , kada se smejemo..  

 

Iz istog razloga, simetriju obrva merimo kada su klijentu oči zatvorene.  

 

Trajnost boje  

Na trajnost boje utiču 2 grupe faktora:  

Unutrašnji  – svi oni koji utiču na tip i kvalitet kože, tj .  na to da se koža preterano masti, suši, peruta 
(hormonski disbalans,  poremećaj u radu štitne žlezde, poremećaj u radu nekih drugih organa, stres itd.)  

Spoljašnji  – u spoljašnje faktore spadaju: sunce, solarijum, razni tretmani lica,  hemijski pilinzi,  šminka, 
puder.  

Boja će brže izbledeti kod osoba koje se često izlažu suncu. Ipak, kod osoba koje brzo crne, organizam 
luči više melatonina, koji je prirodna zaštita organizma od sunca, pa će manje uticati  i  na boju obrva, za 
razliku od osoba koje sporo crne.  

Boja će brže izbledeti kod osoba koje često posećuju solarijum. Preporuka je da prekriju obrve prilikom 
sunčanja u solarijumu.  

Šminka i  puderi mogu uticati  da se koža peruta, pa samim tim će i  boja brže izbledeti.  

 

Boja se vezuje za ćelije kože i  traje onoliko koliko traje proces regeneracije tih ćelija,  što je individualno 
od osobe do osobe.  

Kod klijenata čija je koža jako masna, problematična,upaljena, perutava, ne postoji garancija da 
će tretman uspeti.  Međutim, dešava se da i na najproblematičnijoj koži tretman uspe.  

                                                                            Osveženje boje  

Microblading ne spada u trajnu šminku, već u polu-trajnu šminku  i zato je neophodno da se boja 
osvežava na 6 meseci do godinu dana, u zavisnosti od tipa i  kvaliteta kože, kao i  ostalih životnih navika.  

Osobe koje imaju izuzetno masnu i  problematičnu kožu, mogu osvežavati boju i na 4 meseca.  

 

 



Boje  

Boje koje koristim su visokog kvaliteta nemačke tehnologije, proizvedene u Nemačkoj.  Poseduju 
sertifikat i potvrdu o zdravstvenoj ispravnosti.  Mikrobiološki i  dermatološki su ispitani, ne izazivaju 
toksične, iritirajuće i alergijske reakcije,  ne sadrže životinjske materije i  nisu testirane na životinjama. 
Ne sadrže konzervanse, veštačke boje i mirise. Pogodne su za sve tipove kože.  Biramo je na osnovu 
prirodne boje kose i  obrva klijenta, a  ne prema farbanoj boji  kose.  

 

 

Post-tretmanski tok i njegova važnost  

Jako je važno da se klijentkinje pridržavaju preporuke za post-tretmanski tok,  jer i  to u velikoj meri 
utiče na krajnji rezultat tretmana.   

30% je do nas, a 70% do klijenta  (pridržavanje preporuke za post-tretmanski tok, kao i ostalih 
životnih navika -  misli  se na ranije navedene faktore koji  utiču na trajnost boje).  

Prvi dan nakon tretmana, preporučuje se pranje blagim sapunom, nežno trljanje jagodicama prstiju,  
blagim kružnim pokretima  (ukoliko klijentkinja ima dosta svojih prirodnih obrva ,  jako je bitno da obrati 
pažnju  da  dospe do same kože),  zatim ispiranje mlakom vodom i mazanje obrva vazelinom.  Obrve ne 
treba brisati  peškirom, već samo natapkati vaticom ili  maramicom  i  nešno osušiti.  

 

Ovaj postupak je važan, jer ukoliko se obrve ne operu dobro, tj.  ako  se ne spere sva limfa, 
napravile bi se krastice i boja bi mogla da otpadne zajedno sa njima .  Pranje i  mazanje bi trebalo 
uraditi nekoliko puta u toku dana, na svakih 1,5 – 2h. Pred spavanje, a  nakon ovog postupka, zalepiti za 
obrve providnu foliju i  tako prespavati.  

Narednih 4 – 5 dana, preporučuje se samo mazanje vazelinom, bez ispiranja.  Višak kreme se može 
otkloniti  blagim vlažnim maramicama.  

Prva korekcija se radi 3 nedelje nakon tretmana. Tada se dodaju dlačice  koje su izbledele,  kao i  one koje 
su se potpuno izgubile.  

U prvih 7 dana nakon tretmana, boja obrva može biti i  do 50% tamnija i  obrve mogu biti 10% 
deblje .  To je veliki šok za klijenta i  ljude koji ga okružuju, kao i to što se promenom oblika obrva, menja 
i komletan izraz lica.  Potrebno je vreme da se naviknu na to.U toku prve 2 – 3 nedelje,  preporuka je da 
se ne izlažu suncu, da ne posećuju solarijume,  da ne posećuju javna kupališta,  da ne odlaze na razne 
tretmane l ica, da ne koriste šminku, pogotovo ne u predelu obrva. Takođe, preporuka je i  da se ne bave 
sportom, kao i da ne rade teže poslove po kući,  kako bi se što manje znojile,  a iz razloga  da ne dođe do 
pojave infekcije.  

 

 

 

 

Saglasna sa svim gore navedenim:  


